
  

  امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي                        ابتدائیة الشھید بلقماري علي
 2014مارس                            ~ مسعد ~                           

 مادة الریاضیات                                
                                         (62) 

ل: ّ   النشاط الأو            
 احسب المجامیع الآتیة حسب المثال:

120 + 142 + 238 = (120 + 142) + 238 = 262 + 238 = 500 
172 + 266 + 234 =……... ………………………………. 

2500 + 901 + 188 =……...……………………………….. 
100 + 3500 + 1050 =……...……………………………….. 

 
 النشاط الثاني:

 إلیھ:اكتب لكل عدد عشري العدد الطبیعي الأقرب 
2,4  –  5,01  –  10,1  –  15,7  –  2,99  –  12,5   

 
 النشاط الثالث:

   ّ                           عل م على مرصوفة النقط التالیة:
C(3,2)  –  B(8,4)  –  A(2,5)   

 
 النشاط الرابع:

 4,65m في المرة الأولى و 3,50m استعمل الصانع منھ قطعة طولھا 16mأنبوب من الرصاص طولھ 
 في المرة الثانیة.

 ماھو طول الأنبوب المستعمل؟ -
 ماھو طول الخیط المتبقي؟ -

 
 الوضعیة الإدماجیة:

    خزانة ثمن الواحدة  15شراء بعض المستلزمات للمدرسة وھي أباء من جمعیة أولیاء التلامیذ  5اتفق 
2900,50DA  460,25كتابا ثمن الواحد 13  وDA ،  164,25وأشیاء أخرى ثمنھاDA . 

 
 ماھو ثمن الخزائن؟ -

 
 ماھو ثمن كل المستلزمات؟ -

 
 كم یدفع كل أب؟ -

 بالتوفیق.                                                                                                
 
 
 
 


